



平成18年12月8日

各位

上場会社名 センコー株式会社
代表者名 代表取締役社長 福田 泰久
(東証・大証市場各一部)
コード番号 9069
問合せ先 総務部長 松原 圭治
TEL 06(6440)5155

(訂正・数値データ訂正あり)平成19年3月期中間決算短信(連結)の一部訂正について

平成18年10月26日に発表いたしました平成19年3月期中間決算短信(連結)につきまして、一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

- 1.平成19年3月期中間決算短信(連結)(1ページ)
訂正箇所を下線を付しております。

(訂正前)

- 1.18年9月中間期の連結業績(平成18年4月1日～平成18年9月30日)

(2)連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
18年9月中間期	132,852	47,176	35.5	<u>424.01</u>
17年9月中間期	125,082	45,023	36.0	412.37
18年3月期	127,352	46,815	36.8	419.04

(訂正後)

- 1.18年9月中間期の連結業績(平成18年4月1日～平成18年9月30日)

(2)連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
18年9月中間期	132,852	47,176	35.5	<u>423.98</u>
17年9月中間期	125,082	45,023	36.0	412.37
18年3月期	127,352	46,815	36.8	419.04

2.平成19年3月期中間決算短信(連結)の添付資料(10ページ)

訂正箇所の下線を付しております。

(訂正前)

(1)中間連結貸借対照表

(単位:百万円,%)

科目	期中間期		前年中間期		前期	
	平成18年9月30日現在		平成17年9月30日現在		平成18年3月31日現在	
	金額	構成比	金額	構成比	金額	構成比
(負債の部)						
(略)						
(純資産の部)						
株主資本						
1.資本金	18,295		-		-	
2.資本剰余金	16,558		-		-	
3.利益剰余金	<u>12,245</u>		-		-	
4.自己株式	174		-		-	
株主資本合計	<u>46,925</u>	35.3	-	-	-	-
評価・換算差額等						
1.その他有価証券評価差額金	250		-		-	
2.繰延ヘッジ損益	0		-		-	
3.為替換算調整勘定	<u>1</u>		-		-	
評価・換算差額等合計	<u>248</u>	0.2	-	-	-	-
少数株主持分	2	0.0	-	-	-	-
純資産合計	47,176	35.5	-	-	-	-
負債、純資産合計	132,852	100.0	-	-	-	-

(訂正後)

(1) 中間連結貸借対照表

(単位:百万円,%)

科目	期中間期		前年中間期		前期	
	平成18年 9月30日 現在		平成17年 9月30日 現在		平成18年 3月31日 現在	
	金額	構成比	金額	構成比	金額	構成比
(負債の部)						
(略)						
(純資産の部)						
株主資本						
1. 資本金	18,295		-		-	
2. 資本剰余金	16,558		-		-	
3. 利益剰余金	<u>12,233</u>		-		-	
4. 自己株式	174		-		-	
株主資本合計	<u>46,913</u>	35.3	-	-	-	-
評価・換算差額等						
1. その他有価証券評価差額金	250		-		-	
2. 繰延ヘッジ損益	0		-		-	
3. 為替換算調整勘定	<u>- 10</u>		-		-	
評価・換算差額等合計	<u>261</u>	0.2	-	-	-	-
少数株主持分	2	0.0	-	-	-	-
純資産合計	47,176	35.5	-	-	-	-
負債、純資産合計	132,852	100.0	-	-	-	-

3.平成19年3月期中間決算短信(連結)の添付資料(13ページ)

訂正箇所を下線を付しております。

(訂正前)

中間連結株主資本等変動計算書

当中間期(自平成18年4月1日至平成18年9月30日)

(単位:百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
平成18年3月31日 残高	18,295	16,558	11,608	33	46,430
当中間期の変動額					
剰余金の配当			530		530
役員賞与			26		26
中間純利益			1,123		1,123
自己株式の取得				142	142
自己株式の処分		0		0	0
連結子会社の増加			51		51
持分法適用会社の増加			<u>18</u>		<u>18</u>
株主資本以外の項目の 当中間期の変動額(純額)					
当中間期の変動額合計	-	0	<u>636</u>	141	<u>495</u>
平成18年9月30日 残高	18,295	16,558	<u>12,245</u>	174	<u>46,925</u>

	評価・換算差額等				少数株主 持分	純資産合計
	その他 有価証券 評価差額金	繰延ヘッジ 損益	為替換算 調整勘定	評価・換算 差額等合計		
平成18年3月31日 残高	385	-	-	385	2	46,818
当中間期の変動額						
剰余金の配当						530
役員賞与						26
中間純利益						1,123
自己株式の取得						142
自己株式の処分						0
連結子会社の増加						51
持分法適用会社の増加						18
株主資本以外の項目の 当中間期の変動額(純額)	134	0	1	136	0	136
当中間期の変動額合計	134	0	1	136	0	358
平成18年9月30日 残高	250	0	1	248	2	47,176

(訂正後)

中間連結株主資本等変動計算書

当中間期(自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 9 月 30 日)

(単位: 百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
平成18年3月31日 残高	18,295	16,558	11,608	33	46,430
当中間期の変動額					
剰余金の配当			530		530
役員賞与			26		26
中間純利益			1,123		1,123
自己株式の取得				142	142
自己株式の処分		0		0	0
連結子会社の増加			51		51
持分法適用会社の増加			6		6
株主資本以外の項目の 当中間期の変動額(純額)					
当中間期の変動額合計	-	0	624	141	483
平成18年9月30日 残高	18,295	16,558	12,233	174	46,913

	評価・換算差額等				少数株主 持分	純資産合計
	その他 有価証券 評価差額金	繰延ヘッジ 損益	為替換算 調整勘定	評価・換算 差額等合計		
平成18年3月31日 残高	385	-	-	385	2	46,818
当中間期の変動額						
剰余金の配当						530
役員賞与						26
中間純利益						1,123
自己株式の取得						142
自己株式の処分						0
連結子会社の増加						51
持分法適用会社の増加						6
株主資本以外の項目の 当中間期の変動額(純額)	134	0	10	124	0	124
当中間期の変動額合計	134	0	10	124	0	358
平成18年9月30日 残高	250	0	10	261	2	47,176

以上